
 سطيف                                             السنة الخامسة ابتدائي............ ابتدائية 

 اختبار الفصل الأول في نشاط الرياضيات
 :التمرين الأول

: اكخب بالأرقام- 

: . . . . . . هليىًاى وخوسوائت ألف وحسعوائت

: . . . . . . عشروى الف وسبعىى

 :7اكخب بالحروف ثن حدد هٌزلت الرقن - 

76160 .  .  .  .  .  .  .  .  .  . :

571 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . :

: أكول الخحىيلاث :التمرين الثاني

7000 m = . . . . km                            12 m = 12000 … 

120 dm = . . . . mm                           1400 cm = 140 … 

600 dam = . . . . hm                          3000 dm =   3 … 

: التمرين الثالث
. cm 5 الوسافت بيٌهوا B و H ، علن عليه الٌقطخيي Dارسن هسخقيوا 

 . HB هٌخصف القطعت Oعيي الٌقطت 

. O في الٌقطت HB عوىديا على Mارسن الوسخقين 

. cm 4 بـ O حبعد عي M على الوسخقين Zعيي الٌقطت 

. B وZاربط بيي 

 ؟ OBZهاذا ًسوي الشكل 

 :التمرين الرابع
.  ديٌارا للقلن الىاحد35باع هكخبي الأقلام بـ 

 أقلام ؟ 10ها هى ثوي بيع - 

 قلن ؟ 100ها هى ثوي بيع - 

: المسألة
.  شجيرة خىخ260 شجيرة هشوش، و245 شجيرة حفاح، و170غرسج حعاوًيت فلاحيت 

 . احسب عدد الأشجار الوغروست -1

.  لخرا12اسخهلكج كل شجيرة 

 ها هي كويت الواء الخي اسخهلكخها الشجيراث ؟  -2

. kg 30بعد أعىام أثورث أشجار الخفاح وأًخجج الشجرة الىاحدة هٌها 

.  احسب كويت الخفاح الوٌخجت -3


